
Справка по итогам анкетирования 

обучающихся   МОАУ «СОШ № 31»  

по теме «Питание глазами школьника»  

  

Дата проведения анкетирования:  2 февраля 2023 года.  

Цель: определить степень удовлетворенности обучающихся питанием в школьной столовой.  

В анкетировании принимало участие  703 обучающихся. Обучающиеся ответили на 11 вопросов.  

Результаты анкетирования:  

1. Завтракаешь ли ты дома?    Да -57%, нет – 43%.  

2.Нравится ли тебе меню в школьной столовой? Да – 96% Нет-4% 

3.Какое блюдо на твой  взгляд самое вкусное?   

Плов– 47%   

Овощные салаты– 21% 

Картофельное пюре с котлетой или курицей – 22%  

 Молочная каша – 10% 

4.Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное?  

Молочная каша-10% 

Гречневая каша-14% 

  5.Хватает ли порции? 

Да-96% Нет-4% 

Просишь ли ты добавку? 

Да-17% Нет-83% 

7.В каком виде подаются блюда в школьной столовой? 

а)Горячие-100% 

б)Холодные-0% 

8.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

а)да-99%  

б)нет-1% 

9.Уютно ли вам находится в школьной столовой? 

а)да-97% нет-3% 

10.Хватает ли тебе времени на прием пищи в школьной столовой? 

а)да-98%  

б) нет-2% 

Вывод:  
     Обучающиеся довольны питанием в школьной столовой – 97%. Питание организовано в 

соответствии с примерным меню. В течение учебного года осуществляется контроль за 

организованным приемом пищи в столовой  школы. Каждое полугодие  проводится 

анкетирование учащихся по организации питания в школе, результаты доводятся до сведения 

учащихся  и родителей, администрации школы, работников столовой.  Организованное питание 

регламентируется санитарными правилами и нормами, и поэтому в значительной степени 

удовлетворяет принципам рационального питания. Полноценное и сбалансированное питание 

способствует профилактике заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, 

физическому и нравственному развитию детей и подростков.  

 

 

 

 



Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей по вопросу организации 

горячим питанием   

в МОАУ «СОШ № 31» 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного 

контроля на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование  родителей по 

вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение  родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 11 ноября 2022 года среди родителей. В опросе приняло 

участие 685 родителя. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
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1. Интересуетесь  ли вы  организацией горячего питания в школе? 

 685 Да - 

649 

Нет -16 Затрудняю

сь ответить 

-20 

   

2. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

 685 Да - 657 Нет - 13 Затрудняюсь 

ответить - 15 
   

3.  Принимаете ли вы активное участие в мероприятиях? 

 685 Да - 666 Нет - 19 Затрудняюсь 

ответить-0 
   

                    4.Как вы думаете,нужно ли приучать ребенка к культуре 

еды? 

 685 Только в 

школе - 

54 

Только 

дома - 35 

везде - 596    

       5.Говорите ли вы с вашим ребенком о пользе пищи? 

 685 Да - 631 Иногда - 25 Нет - 29    

        

6.Чтобы вы изменили в организации питания  в школе? 

 685 увеличить порции,  добавить в меню   мясные  блюда  и  

салаты из овощей 
  

 



Выводы: 

 89 %  из  685 чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым 

и полноценным; 

  89 %  из 685 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

  В целом все опрошенные (685 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 75% опрошенных из 685  принимают участие в мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


